VR Ll A
W RS R 3

1. EfEE. BRI R 5 34T R 2H0, = 2H0+0a1 . & HaOn TR E B 2.0 mol-L ™! [ 1.0
mol-L ' 7 10s, AP4 H02 #JZ 1 1.0 mol-L ™! F&% 0.5 mol- L™ FT ik IR MRS IEA(C )

A. 5s B. KT 5s

C. MT5s D. JoiEH W
2. fEFIE RN 2A(g)+3B(g) = xC(g)+D(g) ', Tl RNIFMEMAMIYITRRA A. B, BIGKRE A NS
mol-L™!, B N3 mol'L™!, i 2min C [°F¥)RBEAEN 0.5 mol'L "min '. 2 min K, W7 D MKEHN 0.5
mol'L™ s MISCT IR MM FHIBET IEFIZ( )

A. 2min KiF A FI B FIREZH A S @3

B. x=1

C. 2 min RIf B A 1.5 mol-L ™!

D. Hi 2min, A FJVEFEMKEEDY 0.5 mol- L™
3. IR, AN 2 LR A Ol N R SRR A OB, 8L 400 T3 ) 9 1D e A A
KIS . XZRMHENT & B ()

tls

A. ZRMN TR 3B+3D = 6A+2C
B. KMNHEATHE] 1s B, w(A)=w(D)
C. MHEATHE] 6 s B, B ISP RBEZE Y 0.05 mol-L s ™!
D. RIHATE] 6 s BF, &40 1) S B 18 2 AH 55
4, —FIRETF, W 1.0L FHERFIA 0.60 mol X(g), KA X(g) = Y(s)+2Z(g), MM X i
JEE 5 Js JE R 1) 1 4 R 2R

J W FF A t/min 0 1 2 3 4 6 8
¢(X)/ mol-L™! 0.60 0.42 0.30 0.21 0.15 a 0.037 5

(1) 3 min i fl Z FRoR 1724 [ N AR w(Z) =
(2) IPHTIZI N B B L S5 I TRV R, 49 Y I 45182

HH SRR L S B AE 6 min I S S RS @ mol-L™ ',
ER M THItEHE (/i —H)

B 5 M www jidiedu.com

AR IS 55051096 18721029997 18721869997

HRBE: TR LML TEE) " C 9 B (Ui 177 5)
ERWHRFRICHEEPR % C 72 GERILHE 375 5)



	化学反应速率的计算
	1、在恒温、恒容的密闭容器中进行反应2H2O2 ⇌2H2O＋O2↑。若H2O2溶液的浓度由2.0 m
	   A．5 s  B．大于5 s
	   C．小于5 s  D．无法判断
	2、在可逆反应 2A(g)＋3B(g) ⇌xC(g)＋D(g)中，已知：反应开始加入的物质只有A、B
	   A．2 min末时A和B的浓度之比为5∶3
	   B．x＝1
	   C．2 min末时B的浓度为1.5 mol·L－1
	   D．前2 min，A的消耗浓度为0.5 mol·L－1
	3、一定温度下，向容积为2 L的密闭容器中通入两种气体发生化学反应，反应中各物质的物质的量变化如图所
	   A．该反应的化学方程式为3B＋3D ⇌6A＋2C
	   B．反应进行到1 s时，v(A)＝v(D)
	   C．反应进行到6 s时，B的平均反应速率为0.05 mol·L－1·s－1
	   D．反应进行到6 s时，各物质的反应速率相等
	4、一定温度下，向1.0 L密闭容器中加入0.60 mol X(g)，发生反应X(g) ⇌Y(s)＋
	反应时间t/min
	0
	1
	2
	3
	4
	6
	8
	c(X)/ mol·L－1
	0.60
	0.42
	0.30
	0.21
	0.15
	a
	0.037 5
	（1）3 min时用Z表示的平均反应速率v(Z)＝________________________。
	（2）分析该反应中反应物的浓度与时间的规律，得出的结论是______________________
	 _________________________________________________
	 由此规律推出反应在6 min时反应物的浓度a为__________ mol·L－1。

